Семинар

Повестка

1. Об использовании регионального сегмента (директор школы 

Рудко И.Е.)

О  внедрении  регионального сегмента

Добрый день, уважаемые коллеги, одним из первых вопросов, которые будут рассмотрены на нашем семинаре — это вопрос об организации работы в школе в рамках  внедрения  регионального сегмента единой федеральной межведомственной системы учета контингента обучающихся по основным образовательным программам.

Через АИС «Сетевой город»  Вы познакомились с пакетом документов: 

· постановлением Администрации Алтайского края № 477 от 26.11.2015 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по созданию регионального сегмента единой федеральной межведомственной системы учета контингента обучающихся по основным образовательным программам и дополнительным общеобразовательным программам»;
·  Письмом  Главного   управления образования и молодежной политики Алтайского края от 29.04.2016г. № 539 

· Приказом директора школы от 22.05.2016 № 28\1 «О  назначение ответственных за внедрение регионального сегмента». 


С рабочей группой проведено совещание  по нормативной документации и организации работы по  формированию полного пакета данных на обучающихся в нашем образовательном учреждении.


Классным руководителям сегодня необходимо продолжить работу по внесению данных об обучающихся в АИС «Сетевой город» и дополнительно собрать все недостающие сведения для их внесения в программу. Всю работу  необходимо закончить до  вашего ухода в отпуск.  

 По всем вопросам просьба обращаться к Филатову С.И.-ответственному за внедрение регионального сегмента в ОО.
